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Djukov: Nisu svi ispunili obaveze iz  

OPEC+ dogovora 

MOSKVA – Čelnik ruskog Gasprom njefta rekao je u 

utorak da sve strane učesnice sporazuma OPEC+ 

(članice OPEC-a plus deset ne-OPEC zemalja uključujući 

Rusiju) nisu u potpunosti ispunile prošlog decembra 

dogovorene kvote smanjenja proizvodnje. 

Prerano je govoriti hoće li dogovor (oročen za prvu 

polovinu ove godine) biti produžen, rekao je 

Aleksandar Djukov, generalni direktor trećeg najvećeg 

proizvođača nafte u Rusiji, prenosi Reuters. 

BP nije do sada upozoren iz SAD zbog 

partnerstva sa Rosnjeftom 
HJUSTON - Multinacionalni naftni gigant BP, koji drži 

19,75-procentni udeo u Rosnjeftu, do sada nije dobio 

nikakva upozorenja od Vašingtona nakon optužbi 

američke vlade protiv ruske naftne kompanije zbog 

poslovanja sa Venecuelom, izjavio je novinarima u 

utorak generalni direktor BP Bob Dudley. 

Na pitanje da li je primio bilo kakva upozorenja ili 

obaveštenja od američke administracije, Dudley je 

odgovorio: "Ne, nisam." "Niti sam (takva upozorenja) 

pročitao, niti čuo, tako da stvarno ne bih mogao 

komentarisati", dodao je on.  

Američki državni sekretar Majkl Pompeo ranije je rekao 

da Rosnjeft prkosi američkim sankcijama nastavljajući 

da kupuje naftu od venecuelanske državne kompanije 

za naftu, PDVSA, a ruska kompanija je odgovorila da se 

ne bavi politikom, i da su njene aktivnosti čisto 

komercijalne prirode. 

Dudley, inače američki državljanin, takođe je potvrdio 

da će prisustvovati na Međunarodnom ekonomskom 

forumu u St.Petersburgu, početkom juna. Ambasada 

SAD u Moskvi je najavila da će bojkotovati ovaj skup, a 

Financial Times piše da se sličan stav očekuje od niza 

američkih biznismena. 
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IEA: Sledi drugi talas američke škriljne  

revolucije  

PARIZ - Sjedinjene Američke Države će osetno uvećati 

globalni rast snabdevanja naftom u sledećih pet 

godina zahvaljujući snažnoj industriji nafte i gasa iz 

škriljaca, objavljeno je u godišnjem naftnom izveštaju 

Međunarodne agencije za energiju (IEA).  

 
Prema prognozama, SAD će u izvozu nafte preteći 

Rusiju i približiti se vodećem svetskom izvozniku – 

Saudijskoj Arabiji. 

"Stiže drugi talas američke revolucije u dobijanju 

nafte i gasa iz škriljaca", kaže Fatih Birol, izvršni 

direktor IEA.  

Agencija navodi da će SAD u sledećih pet godina biti 

zaslužan za 70 posto povećanja globalne proizvodnje 

nafte i za otprilike 75 posto rasta svetske trgovine 

utečnjenim prirodnim gasom (LNG).  

"To će protresti međunarodne trgovinske tokove 

nafte i gasa, s dubokim implikacijama na energetsku 

geopolitiku", kaže pariska agencija.  

Svetska naftna tržišta prolaze kroz razdoblje velikih 

promena, s dugoročnim posledicama na energetsku 

sigurnost i tržišnu ravnotežu. Uz SAD, značajan rast 

primećuje se i među ostalim proizvođačima izvan 

OPEC-a, uključujući Brazil, Norvešku i novog 

proizvođača – Gvajanu, navodi IEA. 
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Čelniku Shell-a 20 miliona evra u 2018. 

LONDON - Izvršni direktor kompanije Royal Dutch 

Shell Ben van Beurden više je nego udvostručio 

primanja prošle godine, na ukupno 20,1 milion evra, 

uglavnom zahvaljujući bonusima i planu podsticaja za 

ostvarene rezultate. 

 

To je bila druga najviša zarada Van Beurdena od kada 

je postao izvršni direktor 2014. i te godine primio 

24,2 miliona evra. 

Sa padom cena nafte, njegova plata pala je na 5,6 

miliona evra u 2015. godini, da bi se postepeno 

oporavljala do 8,9 miliona u 2017. godini. 

Shell je objasnio da je uloga Van Beurdena bila 

ključna za uspešnu integraciju rivalske kompanije BG 

Energy, ispunjenje plana prodaje sporednih poslova 

od 30 milijardi dolara i “predvođenje sektora u 

usklađivanju s Pariskim (klimatskim) sporazumom”. 

Eni otkrio veliko polje nafte u Angoli 
LUANDA – Italijanski Eni otkrio je veliko polje nafte 

180 kilometara od severne obale Angole, sa 

rezervama procenjenim između 450 i 650 miliona 

barela, objavio je u sredu partner italijanske 

kompanije u poslu, lokalni Sonangol. 

Istraživački brod Poseidon otkrio je polje Agogo-1 na 

dubini od 1.636 metara ispod površine mora, navodi 

se u informaciji.   

Lukoil ne prodaje, već naprotiv 

dograđuje rafineriju na Siciliji 

MOSKVA - Lukoil planira da uloži više od 60 miliona 

dolara u naredne tri godine u svoju rafineriju ISAB 

na Siciliji, kapaciteta prerade 320.000 barela na 

dan, saopštio je zvaničnik ruskog naftnog velikana. 

Vadim Vorobjov, prvi zamenik direktora Lukoila, 

izjavio je novinarima da će investicije biti za dva 

projekta postrojenju za hidro-desulfurizaciju, u cilju 

poboljšanja kvaliteta goriva. 

On je rekao da će ISAB nakon modernizacije 

proizvoditi visokokvalitetno dizel gorivo Euro V. 

Vorobjov je takođe rekao da Lukoil za sada nema 

planova da proda rafineriju u Augusti, na 

italijanskom ostrvu. 

Reuters je 2017. godine objavio da je Lukoil tražio 

da proda ISAB rafineriju u sklopu revizije svojih 

poslova u inostranstvu. 

Norveški državni fond razmatra prodaju 

akcija naftnih kompanija  

OSLO - Norveški državni fond težak hiljadu milijardi 

dolara razmatra da postupno isključi naftne i gasne 

kompanije iz svog referentnog indeksa i proda 

njihove akcije, saopštila je Vlada te zemlje, 

navodeći potencijalne finansijske rizike. 

„Cilj je da se smanji ranjivost našeg zajedničkog 

bogatstva od konstantnog pada cena nafte 

saopštilo je Ministarstvo finansija Norveške. 

Ministarstvo je podsetilo da je taj potez usmeren na 

diversifikaciju i da će naftna industrija ostati dugi 

niz godina glavna industrija u Norveškoj, prenosi 8. 

marta AP. 

Američka novinska agencija, međutim, primećuje 

da bi finansijski efekat ove odluke mogao biti 

ograničen jer se ona odnosi samo na akcije nekih 

138 proizvodne kompanije – ukupne vrednosti 7,5 

milijardi dolara, a ne na integrisane naftne gigante, 

čiji spektar poslovanja obuhvata sve u lancu od 

istraživanja nafte do prodaje goriva vozačima. 
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Shell se priprema za vreme posle 
aktiviranja IMO pravila  
AMSTERDAM - Royal Dutch Shell postigao je 

dogovor sa holandskom kompanijom HES o 

delimičnom ponovnom pokretanju, posle osam 

godina neaktivnosti, nemačke rafinerije nafte u 

susret novim ograničenja za brodska goriva koja je 

odredila Međunarodna pomorska organizacija 

(IMO). 

Nova granica koju je propisao IMO, smanjiće 

sadržaj sumpora u brodskom gorivu na 0,5 posto sa 

3,5 posto od sledeće godine, što će biti jedan od 

najvećih potresa na tržištu derivata nafte u 

poslednjim godinama, piše Reuters. 

Skladišni terminal HES u Wilhelmshavenu je u 

procesu reinstalacije jedinice za vakumsku 

destilaciju (VDU) za proizvodnju goriva sa niskim 

sadržajem sumpora, rekla je glasnogovornica 

kompanije. 

HES je saopštio da je "postigao sporazum s jednim 

klijentom", ali su dva upućena trgovačka izvora 

potvrdila da je dotični klijent Shell.  

HES je kupio rafineriju kapaciteta 260.000 barela 

na dan (bd) od ConocoPhillips-a 2011. godine i 

pretvorio je u postrojenje velikih skladišta 

kapaciteta 1,3 miliona kubnih metara. 

Rafinerijski kapaciteti bili su zatvoreni u vreme 

kada je nekoliko evropskih prerađivača stavilo 

katance na svoja postrojenja, pred konkurencijom 

novih mega-rafinerija sa Bliskog istoka i iz Azije. 

Međutim, kako nova pravila IMO-a diktiraju 

masivnu promenu u prilog niskosumpornih naftnih 

derivata, ekonomika u ovom sektoru se menja, a 

naftne kompanije i trgovci tragaju za kreativnim 

idejama kako bi zadovoljili novu potražnju. 

Ograničenja IMO-a će dovesti do pada potražnje za 

gorivom sa visokim sadržajem sumpora za 60 %, na 

1,4 miliona bd sledeće godine, dok će potražnja za 

naftnim gasom više nego udvostručiti na 2 miliona 

bd, objavila je ove nedelje Međunarodna agencija 

za energetiku (IEA). 

 

Shell kaže da će 2030. postati prvi 

proizvođač struje u svetu  

HAG - Royal Dutch Shell planira da već kroz 15 godina 

postane najveća svetska elektroenergetska kompanija, 

sugerišući da klimatske promene vidi kao veću pretnju 

svom poslovanju nego orijentaciju na istorijski slabu 

zaradu na električnoj energiji, piše Bloomberg. 

 
 

Druga najveća svetska integrisana naftna kompanija 

investira nekih dve milijarde dolara godišnje u svoje 

nove energetske segmente, uglavnom u proizvodnju 

električne energije, odakle očekuje godišnji prinos od 8 

do 12 odsto, kaže za Bloomberg čelnik tok Shell-ovog 

sektora to Maarten Wetselaar. 

"Verujemo da možemo postati najveći proizvođač 

električne energije na svetu početkom 2030-ih", rekao 

je Wetselaar u intervjuu za Bloomberg Television u 

ponedeljak. “Mi nismo zainteresovani za 

elektroenergetski biznis jer nam se sviđa ono što smo 

videli u poslednjih 20 godina, već zato što nam se sviđa 

ono što projektujemo za narednih 20 godina," dodao je 

on. 
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Kako sa milion evra napraviti za 10 godina 

kompaniju vrednu milijardu evra 

ATINA –  U 2007. godini, Mathios Rigas je potrošio 1,13 

miliona dolara za kupovinu jednog „uspavanog“ naftnog polja 

u Grčkoj, sa licencom koja je bila na isteku. Grčki inženjer, koji 

je prešao bankare, zaposlio je jednog venecuelanskog 

naftnog hemičara, jedinog koga je upoznao u Grčkoj sa 

poznavanjem oblasti nafte i gasa. Svojoj kompaniji dao je ime  

Energean, igrom reči energija i imena Egejskog mora. 

 Pozlatilo se. Naftno polje Prinos, jedino koje je u Grčkoj 

proizvodilo naftu, sačuvalo je više rezervi nego što se mislilo i 

sada proizvodi hiljade barela dnevno. U 2016. godini, 

naoružan tim iskustvom, Rigas je prihvatio još jedan rizik i 

kupio prava za razvoj polja prirodnog gasa Karish i Tanin kod 

obale Izraela, područja koje su veće kompanije izbegavale 

zbog straha da bi poslovanje sa jevrejskom državom moglo 

poremetiti njihove odnose sa arapskim petro-kolosima.   

Energean sada ima dugoročne ugovore o isporuci gasa 

izraelskim kupcima, i obezbeđene prihode za narednih 15 

godina od 12,9 milijardi dolara. Kompanija sada vredi 1,3 

milijarde dolara i ima 385 zaposlenih, uključujući i 

pomenutog venecuelanskog hemičara, prenosi energy.press. 

"Pretvaranje milion evra u kompaniju vrednu danas milijardu 

funti, mislim da se može smatrati uspešnim 10-godišnjim 

poslovnim putovanjem", kaže Rigas.  

Sada je, tradicionalno neuralgični prostor istočnog 

Mediterana, pretvoren u košnicu  sa desetinama aktivnih 

istraživačkih kompanija, ali je vreme kada su svi tom području 

okretali leđa prošlo, pa i mogućnost da se rizik na koji je igrao 

Rivas pretvori u – kako Grk kaže - „eureka momenat“.   

 

 

 

 

 

 

Norveški državni fond razmatra 

prodaju akcija naftnih kompanija  

OSLO - Norveški državni fond težak hiljadu 

milijardi dolara razmatra da postupno isključi 

naftne i gasne kompanije iz svog referentnog 

indeksa i proda njihove akcije, saopštila je Vlada 

te zemlje, navodeći potencijalne finansijske 

rizike. 

„Cilj je da se smanji ranjivost našeg zajedničkog 

bogatstva od konstantnog pada cena nafte 

saopštilo je Ministarstvo finansija Norveške. 

Ministarstvo je podsetilo da je taj potez 

usmeren na diversifikaciju i da će naftna 

industrija ostati dugi niz godina glavna 

industrija u Norveškoj, prenosi 8. marta AP. 

Američka novinska agencija, međutim, 

primećuje da bi finansijski efekat ove odluke 

mogao biti ograničen jer se ona odnosi samo na 

akcije nekih 138 proizvodne kompanije – 

ukupne vrednosti 7,5 milijardi dolara, a ne na 

integrisane naftne gigante, čiji spektar 

poslovanja obuhvata sve u lancu od istraživanja 

nafte do prodaje goriva vozačima. 
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SAD snizile procenu rasta proizvodnje i podigle 
cene nafte 
VAŠINGTON - Američka vlada snizila je u utorak procenu 

rasta proizvodnje u ovoj godini, na oko 12,3 milijuna barela 

dnevno (mb/d). Snižena je i procena za 2020. godinu, s 13,2 

mb/d, na 13,03 mb/d. 

Ta informacija je, uz već ukalkulisan uticaj  daljeg pada izvoza 

venecuelanske nafte, odmah uticala na tržište porastom cena 

barela Brenta u sredu za bezmalo pola dolara, na iznad 67 

dolara. Američki WTI je istovremeno odskočio skoro 90 centi, 

na blizu 58 dolara za barel. 

"Revizija je možda skromna ali one koji špekulišu s rastom 

cena teši da je procena snižena, a ne povišena", tumači za 

Reuters Harry Tchilinguirian iz londonskog ureda francuske 

banke BNP Paribas. 

Cene je podupro i neočekivani pad zaliha u SAD u prošloj 

nedelji, prema izveštaju Američkog instituta za naftu (API). 
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Gasprom od 2020. zaustavlja tranzit 

Transbalkanskim gasovodom  

SOFIJA - Gasprom zaustavlja tranzit gasa Transbalkanskim 

gasovodom u Tursku preko Bugarske, javljaju 12. marta 

sofijske Novinite. 

Kompanija je poslala zvanično pismo bugarskoj vladi u 

kojem se navodi da će prestati snabdevanje gasom preko 

Transbalkanskog koridora kroz Ukrajinu od  januara 2020. 

godine. 

Ministarka za energetiku Temenuška Petkova potvrdila je 

postojanje takvog pisma i dodala da će Bugarska zbog 

toga gubiti godišnje oko 110 miliona dolara od tranzitne 

takse. 

Ugovor između Gasproma i Bugarske je za tranzit gasa do 

2030. godine. Prema sporazumu, Bugarska se može 

obratiti arbitražnom sudu i tražiti naknadu za isplate za 

preostalih 10 godina, pišu Novinite. 

TANAP počinje transport gasa u julu 

ANKARA - Transanadolijski gasovod (TANAP) biće 

spreman za isporuke gasa Turskoj u julu ove godine, 

izjavio je u sredu šef konzorcijuma TANAP-a Saltuk 

Duzyol.  

On je rekao da će probne isporuke u Turskoj započeti od 

15. aprila. TANAP je srednja i najduža (1.850 km) od tri 

karike Južnog gasnog koridora, kojim se uz podršku 

Evropske unije, obezbeđuje prvi put direktno 

snabdevanje Evrope kaspijskim gasom. TANAP se 

nadovezuje na postojeći Južnokavkaski gasovod, koji ide 

od azerbejdžanskog mega polja Šah Deniz, preko Gruzije, 

do granice sa Turskom.  Tu deo gasa iz Tanapa prihvata 

Transjadranski gasovod, koji preko Grčke i Albanije, ispod 

Jadrana, stiže do Italije, odnosno EU gasne infrastrukture.  

Godišnji kapacitet TANAP-a iznosi 16 milijardi kubnih 

metara plina, s mogućnošću proširenja na 31 milijardu 

m3. Oko šest milijardi kubika gasa ostaje za potrebe 

Turske, a preostalih 10 mlrd m3 preko TAP-a ide do 

Evrope. 

Bugarska ministarka replicirala Moskvi: 

Imate sve garancije za Turski tok 2 
SOFIJA - Sva evropska pravila poštuju se u slučaju 

Turskog toka i to je najveća garancija za realizaciju 

projekta, izjavila je u utorak za bTV bugarska 

ministarka energetike Temenuška Petkova (foto).  

“Kada neko želi garancije, izjavom 

da vlada mora da dobije 

garancije, da nemamo garancije 

od Brisela, ja kažem da treba se 

setimo zašto je projekat Južni tok 

zaustavljen. On je zaustavljen 

zbog grubog  

kršenja trećeg energetskog paketa, i, drugo, zbog 

kršenja postupka javnih nabavki “, rekla je Petkova. 

Ruski premijer Dmitrij Medvedev je prošlog utorka, 

posle razgovora sa bugarskim kolegom Bojkom 

Borisovim u Sofiji ponovio da Moskva neće ulaziti u 

projekat gradnje druge cevi gasovoda Turski tok, 

namenjene evropskom tržištu, dok ne dobije garancije 

od Evropske unije „da posao kasnije ne bi propao … 

kao što je bio slučaj sa Južnim tokom“. 

Evropski parlament: Obustaviti projekat 
Severni tok 2 
STRAZBUR - Evropski parlament smatra da je 

neophodno obustaviti projekat gasovoda Severni tok 

2, navodi se u usvojenom izveštaju o stanju političkih 

odnosa Unije i Rusije. 

“Severni tok 2 jača zavisnost EU od isporuka ruskog 

gasa, ugrožava unutrašnje tržište EU i nije u skladu sa 

energetskom politikom EU. Zato treba da bude 

zaustavljen”, piše u izveštaju, preneo je TASS. 

Takođe se navodi da “pri sadašnjim okolnostima Rusija 

više ne može da se smatra strateškim partnerom”, a 

kako se principi u sporazumu o partnerstvu i saradnji 

više “ne poštuju”, sporazum bi trebalo ponovo 

razmotriti. 
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Republika Srpska blokirala povezivanje 

gasovoda BiH i Hrvatske? 

BANJA LUKA - Vlada Republike Srpske nije dala 

suglasnost za projekat povezivanja Bosne i 

Hercegovine s gasnom mrežom u Hrvatskoj, prenosi u 

utorak SEEbiz.eu.  

Ministarstvo energetike Republike Srpske potvrdilo je 

da je vlada tog entiteta u februaru razmatrala 

prednacrt sporazuma između BiH i Hrvatske o izgradnji 

gasovoda Južna interkonekcija i zaključila da on "nije 

prioritet za RS", a i ocenjujući da je protivzakonito da u 

takvom projektu sudeluju ministarstva u BiH na 

državnom nivou. 

Vlada RS smatra da  je neprihvatljivo da u ime BiH u 

sprovođenju projekta učestvuju Ministarstvo 

saobraćaja i komunikacija BiH i Ministarstvo spoljne 

trgovine i ekonomskih odnosa. Njihovo tumačenje je 

da je to u nadležnosti vlada dva entiteta, koje bi taj 

posao trebalo da rade preko posebne korporacije. 

Gasovod Južna interkonekcija trebalo je da obezbedi 

povezivanje gasne mreže BiH s onom u Hrvatskoj, kao 

krak budućeg magistralnog Jonsko-jadranskog 

gasovoda (IAP), koji je planiran za transport kaspijskog 

gasa, kao i da omogući BiH pristup budućem LNG 

terminalu na Krku, piše portal. 

 

 

 

Crna Gora: Do kraja godine prva naftna 

platforma u Jadranu 

PODGORICA - Seizmičko istraživanje u Jadranskom moru 

završeno je pre nepunih mesec dana, a prve nezvanične 

informacije ukazuju da u crnogorskom delu Jadrana ima 

nafte i gasa. To potvrđuju i u Ministarstvu ekonomije Crne 

Gore, gde očekuju da već ́krajem ove godine bude 

montirana prva naftna platforma u Jadranskom moru. 

Bušenje Jadrana u potrazi za naftom i gasom najkasnije bi 

trebalo da počne za nepunih godinu dana, navodi portal 

Bankar. 

 

Kompanija Shearwater je krajem prošle godine obavila 3D 

geofizička snimanja u crnogorskom podmorju, kod Ulcinja, 

za potrebe italijansko-ruskog koncesionara Eni-Novatek, 

dok je u blokovima od obale Bara geofizičko istraživanje 

obavila norveška kompanija PGS za potrebe grčkog 

koncesionara Energean. 
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Rafinerija nafte Bosanski Brod u gubitku 

od 622,2 miliona KM 

B0SANSKI BROD - Akumulirani gubitak Rafinerija nafte 

Bosanski Brod na kraju prošle godine iznosio je 622,2 

miliona KM. Neto gubitak je iznosio 10,8 miliona, dok 

su kratkoročne obaveze društva veće od obrtne 

imovine za 40,4 miliona maraka, navedeno je u 

izveštaju revizorske kuće BDO. 

 

„Ove činjenice ukazuju na postojanje značajne 

neizvesnosti koja može da izazove sumnju u 

sposobnost društva da posluje po načelu stalnosti 

poslovanja,“ dodaje revizor a javlja Energetika.ba. 

Lani je Rafinerija preradila ukupno 675.000 tona sirove 

nafte, a u 2017. godini 881.000 tona. 

To preduzeće ima dugoročne obaveze po osnovu više 

milionskih kredita prema matičnom Njeftegazinkoru, 

odnosno povezanom ruskom preduzeću Zarubežnjeft. 
 

 

 

INA će u Sisku proizvoditi bitumen 

ZAGREB – Uprava hrvatske naftne kompanije INA 

odobrila je u sredu pokretanje projekta 

proizvodnje bitumena u rafineriji u Sisku. 

Proizvodnja bi trebalo da krene od marta 2021. 

godine, a radi se o investiciji vrednoj nekoliko 

desetina miliona kuna, piše Energetika-net. 

Kompanija, pod upravom mađarskog MOL-a, je 

krajem prošle godine usvojila program INA R&M 

Novi smer 2023. koji obuhvata i strateške smernice 

za razvoj finansijski neuralgičnog rafinerijskog 

sistema Ine. U sklopu programa predviđen je 

prestanak tradicionalne prerade nafte u Sisku, i 

transformaciju te druge Inine rafinerije u 

industrijski centar.  

INA je ranije proizvodila bitumen u Sisku ali je 

proizvodnja bila ugašena pa je država tu sirovinu za 

izgradnju puteva uvozila iz Mađarske i Italije. 

Ina: Veće plate radnicima u 

maloprodaji ZAGREB - Radnicima nižih i 

srednjih razreda INA Maloprodajnih servisa će se 

od aprila povećati mesečna primanja od 14 do 25 

posto, dogovorili au predstavnici sindikata i 

rukovodstva firme. 

U isto vreme  se za radnike u višim platnim 

razredima i rukovodioce uvodi mesečni dodatak. 

Osim toga, novim sistemom stimulacija radnici će 

moći da ostvare viši iznos kvartalne stimulacije kroz 

višu stopu bonusa i veći procenat isplate bonusa.  

Pored toga, svim INA MS će svim radnicima, kojih 

je oko 2.500,  u martu isplatiti i dodatnu nagradu u 

iznosu od 1.000 kn neto. INA MS svojim radnicima 

isplaćuje i božićni dodatak u iznosu od 1.000 kn, 

regres od 1.500 kn, božićni poklon za decu u iznosu 

od 600 kn po detetu, uskršnji dodatak od 600 kn.  

INA Grupa u regionu poseduje 500 maloprodajnih 

mesta koje dnevno poseti oko 200.000 kupaca, 

saopšteno je iz kompanije. 
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NEDELJA  U SVETU NAFTE I GASA 

DEO IZDAVAČKE DELATNOSTI NNKS WPCSERBIA 
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